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Gradientenhochpunkt

1,500 %
1 531,000 m

0,700 %

725,000 m

H     =   15 000 m
T     = 362,155 m
f      =     4,372 m
km      0+601,335
hTS = 415,868 m

Neigungsbrechpunkt
mit Angabe von:
Ausrundungshalbmesser,
Tangentenlänge,
Stichhöhe,
Bau-km,
Höhe Tangentenschnittpunkt

Gradiententiefpunkt

Ausrundungsbeginn /
Ausrundungsende Wanne

Damm

Einschnitt

Fahrbahn mit Überholfahrstreifen (ÜFS) bzw. Zusatzfahrstreifen (ZFS)

mittlerer Grundwasserstand

Längsneigung und
Abstand zum nächsten
Neigungsbrechpunkt

Rohrleitung links

Rohrleitung rechts

Schacht links Schacht rechts

ZeichenerklärungBauwerk Nr. 3.3-1
Neubau der 178n, 3. BA Teil 3
Brücke im Zuge der B 178n 
über den WW "Mittelstraße"
ausgebildet als Kleintierpassage

Kr.W. = 100 gon
KH     =  0,60-1,00 m
Br.Kl.: DIN EN 1991-2/NA

Bau-km 17+070

LW    =   7,00 m
LH     =   5,74 m ≥ 4,70 m
BzG   = 16,60 m

MLC 50/50 -100 nach STANAG 2021
Vermeidung / Minderung gemäß §15 BNatSchG

Bauwerk  Nr. 3.3 - Ü2

Neubau B 178n,3. BA Teil3
Brücke im Zuge eines WW
ausgebildet als Grünbrücke zur Tierpassage
über die B 178n

Kr.W. =  100 gon
KH     =  0,80-1,70 m
Br.Kl.: DIN EN 1991-2/NA

Bau-km 18+310,75

LW    =  22,50 m
LH     =    5,24 m ≥ 4,70 m
BzG   =  61,25 m

Vermeidung / Minderung gemäß §15 BNatSchG
Maßnahme zur Vermeidung der
Verbotstatbestände gemäß § 44 BNatSchG

Durchlass 01

Durchlass
im Zuge der B 178n

Kr.W.  = 100 gon

Bau-km 19+513

LW    =  1,90 m
LH     =  1,45 m

Länge = 26,00 m

Bauwerk  Nr. 3.3 - Ü3

Neubau B 178n,3. BA Teil3
Brücke im Zuge eines WW
ausgebildet als Fledermausbrücke
mit beidseitig überführten Heckenstrukturen
über die B 178n

Kr.W. =  80 gon
KH     =  1,20-1,90 m
Br.Kl.: DIN EN 1991-2/NA

Bau-km 19+880

LW    =  30,00 m
LH     =    5,88 m ≥ 4,70 m
BzG   =  13,50 m

Vermeidung / Minderung gemäß §15 BNatSchG
Maßnahme zur Vermeidung der
Verbotstatbestände gemäß § 44 BNatSchG

Bauwerk Nr. 3.3-Ü4
Neubau der 178n, 3. BA Teil 3
Brücke im Zuge der K 8617 
über die B178n

Kr.W. = 86 gon
KH     =  0,90-1,75 m
Br.Kl.: DIN EN 1991-2/NA

Bau-km 20+220

LW    = 27,00 m
LH     =   5,36 m ≥ 4,70 m
BzG   = 10,10 m

Bauwerk Nr. 3.3-Ü5
Neubau der 178n, 3. BA Teil 3
Brücke im Zuge des WW "Betonstraße" 
über die B 178n

Kr.W. = 84,715 gon
KH     =  0,80-1,60 m
Br.Kl.: DIN EN 1991-2/NA

Bau-km 21+350

LW    = 27,00 m
LH     =   4,84 m ≥ 4,70 m
BzG   =   7,00 m

Bauwerk Nr. 3.3-Ü6
Neubau der 178n, 3. BA Teil 3
Brücke im Zuge der B 178 alt / S 132 
über die B 178n

Kr.W. = 75 gon
KH     =  0,90-1,90 m
Br.Kl.: DIN EN 1991-2/NA

Bau-km 21+840

LW    = 28,00 m
LH     =   4,98 m ≥ 4,70 m
BzG   = 14,85 m
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Fahrt von rechts nach links

erforderliche Haltsichtweite
Fahrt von links nach rechts
Fahrt von rechts nach links 2
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Durchlass 02

Ökologischer Durchlass Krebsbach
im Zuge der B 178alt

Kr.W.  = 100 gon

Bau-km 0+348

LW    =  1,95 m
LH     =  1,80 m

Länge = 19,00 m


